XII Congreso Argentino de Tecnología Espacial. 12-14 de Abril, 2023. 

NORMAS DE PRESENTACION DE LOS TRABAJOS AL 

DECIMO SEGUNDO CONGRESO ARGENTINO DE 
TECNOLOGIA ESPACIAL 

DATOS DEL/ LOS AUTOR/ES DEL TRABAJO

Los datos necesarios serán los siguientes:

Apellido, Nombre  -  Apellido, Nombre

Correo Electrónico

Nombre de la Institución

Nombre de la Unidad o Departamento

Dirección (Postal, Te, Fax, E-Mail)

Ciudad – País.

RESUMEN
Las instrucciones que se entregan en esta guía tienen como objetivo facilitar las tareas para los trabajos a ser publicados en las Actas del Congreso Argentino de Tecnología Espacial (CATE). Para alcanzar estos propósitos, es primordial que los autores respeten las normas indicadas más adelante. La publicación se confeccionará directamente a partir del original de los trabajos enviados vía E-mail a congreso@aate.org.  Los idiomas oficiales del CATE son el Español y Portugués. Los trabajos que no se ajusten a las normas estipuladas no serán considerados para la publicación. El trabajo completo en Acrobat PDF no deberá tener más de 12 MB.
1.- INTRODUCION

Este es un ejemplo de formato para la publicación de su trabajo en las Actas CATE. El tamaño de página deberá ser de tipo A4, con una extensión máxima de 15 páginas. El texto deberá ser a dos columnas.

El tipo de letra se sugiere la "Times New Roman", con los siguientes tamaños:

Título 14 ptos. en negrita, el resto en tamaño de 12 ptos.  El interlineado "sencillo".

Las columnas serán dos iguales de 85 mm de ancho, y espaciadas a 10 mm.

2.- METODOLOGIA


Se sugiere la siguiente organización del trabajo: 

RESUMEN, 

INTRODUCCION,

METODOLOGIA,

DESARROLLO,

CONCLUSIONES, 

AGRADECIMIENTOS (si los hubiere), 

Y REFERENCIAS.

3.- DESARROLLO

Los títulos deben ir separados a dos interlíneas del texto precedente, y con una interlínea de separación del texto que lo sigue.  Se deben escribir ajustados al margen izquierdo, en mayúsculas y negrita.

Los subtítulos deben ser escritos con el mismo formato de los títulos, excepto que deben ir con letras minúsculas.

Las ecuaciones si las hubiere, se deben escribir centradas en las columnas:
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con un número correlativo arábico entre paréntesis al margen derecho.

Las figuras y tablas deben ser ubicadas en las columnas y es recomendable que aparezcan a medida que son citadas en el texto.  Las tablas deben ser identificadas con un número y un título escrito sobre ella (Tabla 1. Título).  Las figuras deben identificarse con un número y una leyenda escrita bajo ella (Figura 1.  Leyenda).  En la presentación de las figuras, se debe tener en cuenta que las Actas serán confeccionadas a partir de trabajo enviando attachments (archivo adjunto) por E-mail.

Las referencias deben hacerse entre paréntesis cuadrados, con un número en forma correlativa desde el inicio del trabajo [1].

El listado de referencias debe aparecer por orden numérico según el esquema mostrado más abajo. A diferencia de años anteriores, los archivos deberán ser enviados en Adobe Acrobat (PDF) exclusivamente.
Todas las páginas deben estar numeradas en el margen inferior derecho.
CONCLUSIONES

El envío anticipado del trabajo irá en beneficio de la organización del Congreso y se agradece desde ya su puntualidad.  El plazo límite de recepción de trabajos está estipulado en la página de la AATE.

Los trabajos que no lleguen en la fecha estipulada no podrán ser presentados en el congreso, ni serán publicados en el archivo de trabajos que se pondrá a disposición de los participantes en la finalización del evento. 

La resolución de cualquier aspecto no considerado en estas instrucciones se deja a criterio del autor.
El trabajo terminado debe ser enviado vía E-mail a los organizadores a:

congreso@aate.org

Para mayor información visite nuestra página web en: www.cate.aate.org

REFERENCIAS

(Formato preferido, deben ir en idioma original de publicación, indicando autores, título, fecha, número, volumen, etc.) Ej.
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